

有關教育局更新的《學校健康指引》事宜

(2022-135)

敬啟者：

隨着政府宣布由 2023 年 3 月 1 日起撤銷口罩令，教育局亦宣布所有師生及到訪者在校舍範圍內亦毋須再戴口罩，並發放更新的《學校健康指引》，當中撮要如下：

- 政府已於 2023 年 3 月 1 日起全面撤銷強制佩戴口罩的要求。所有學校教職員、學生及到訪人士在校舍範圍內毋須佩戴口罩。
- 戴口罩仍能有效減低傳播病毒風險，同時保護佩戴者和其他人，如師生發燒或出現呼吸道感染症狀，應按衛生防護中心建議戴上貼面的外科口罩，停止上班或上課等。
- 如有需要，家長可自行安排子女戴口罩。
- 幼稚園的學生每日回校前必須完成快測的要求則暫維持至 2023 年 3 月 15 日。教育局會持續檢視情況並適時公布往後的安排。
- 考慮到學生已經歷了一段需要佩戴口罩的日子，部分學生或會對撤銷佩戴口罩的要求感到不適應，局方建議學校及家長參考教育局的相關資訊 (<https://mentalhealth.edb.gov.hk/tc/promotion-at-the-universal-level/promotional-resources-for-schools/97.html>)，協助學生逐步適應新的生活習慣，正面地迎接復常的學校生活。



由於現正值流感高峰期，家長仍可為幼兒佩戴口罩，以減低傳播病毒風險，加強個人衛生，減低傳播病毒風險。

家長如欲查詢更多有關更新的《預防 2019 冠狀病毒病-學校健康指引》，可瀏覽相關網

頁：[https://www.edb.gov.hk/attachment/tc/sch-admin/admin/about-sch/diseases-prevention/Health%20Protection%20Measures%20for%20Schools%20\(C\).pdf](https://www.edb.gov.hk/attachment/tc/sch-admin/admin/about-sch/diseases-prevention/Health%20Protection%20Measures%20for%20Schools%20(C).pdf)，如欲了解學校情況，可聯絡班主任或致電 2697 2162 與學校職員聯絡。



此致
貴家長



保良局吳多泰幼稚園 謹啟
二零二三年三月二日